

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA E PÚBLICA REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2022

----- ATA N.º 22/2022 -----

----- Aos vinte e cinco dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e dois, no auditório da Junta de Freguesia de Venteira, reuniu o Executivo da Freguesia de Venteira, em sessão ordinária e pública, presidida pela Senhora Presidente, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, João Manuel da Guarda Ribeiro, Nuno Jorge Queiroz Correia, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro, Carla Sofia Dias Rosado Jorge e Liliana Maria Camacho Geraldo.-----

----- O Vogal Daniel Rafael Muaxhiava Mendes, não esteve presente na reunião por motivos de saúde.-----

----- 1 - **ABERTURA** – Pelas dezoito horas e trinta minutos, a Presidente declarou aberta a sessão.-----

----- 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante.-----

----- 3 – **INFORMAÇÕES** – O Vogal Secretário, João Ribeiro, deu conhecimento que esteve presente, em representação da Junta de Freguesia, no Torneio do Aniversário do Clube de Ténis da Amadora que se realizou no dia 22 de Maio.-----

----- A Vogal Anabela Caeiro deu conhecimento que esteve presente no dia 23 de Maio no passeio a Fátima, juntamente com a Vogal Carla Jorge e o Vogal Tesoureiro, Nuno Correia.-----

----- A Vogal Carla Jorge informou que no âmbito do concurso público dos espaços verdes e por solicitação na plataforma ANOGOV, ela e o Encarregado, Manuel Andrade, acompanharam as diversas empresas numa visita aos espaços verdes da Freguesia.-----

----- A Presidente deu conhecimento que irá realizar-se de 1 a 5 de Junho a Mini Feira da Criança no Parque Delfim Guimarães, sendo a sua inauguração dia 1 de Junho pelas 10h30.-----

----- Informou também que no dia 2 de Julho (Sábado) irá realizar-se um almoço convívio e passeio ao Buden Eden com o Executivo, funcionários e colaboradores da Junta de Freguesia.-----

----- A Presidente informou ainda que pretende celebrar um acordo de cedência com a 61ª Esquadra da Reboleira da PSP, para aquisição de 2 “Yamahas” N-Max 125cc, do ano de 2022, no valor de cerca de 7000,00€, nos mesmos moldes da cedência da viatura Citroen C3, matrícula 04-RN-71, cedida em 2017, para apoio na área da Divisão da PSP da Amadora, nomeadamente na área adstrita à 61ª Esquadra da Reboleira. Irá ser remetido um email ao Sr. SubIntendente, José Ferreira, a dar conhecimento da intenção do Executivo e que se pronunciem sobre esta cedência.-----

----- 4 - **RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS E CERTIDÕES** - Foi presente o documento referente aos atestados e certidões, emitidos durante o período de onze a vinte e três de maio de dois mil e vinte e dois, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade dos presentes.-----

----- 5 – **PROPOSTA N.º 46/2022 - RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO** – Foi presente a proposta número 46/2022, subscrita pelo Tesoureiro, Nuno Correia, referente às ordens de pagamento, emitidas durante o período de onze a vinte e três de maio de dois mil e vinte e dois, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade dos presentes.-----

----- 6 – **PROPOSTA N.º 47/2022 – CONSULTA PREVIA DE EMPREITADA N.º 1/2022 PARA DOIS DOG'S PARK'S E UM PARQUE INFANTIL** – Foi presente a proposta número 47/2022, subscrita pela Presidente, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de analisada a proposta de abertura de procedimento de consulta prévia de empreitada para execução de um Dog Park na Rua Machado Santos,



execução de um Dog Park no Parque da Juventude e execução de um parque infantil na Av. de Ceuta, a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes.-----

---- 7 – **PROPOSTA Nº 48/2022 – CONSULTA PREVIA Nº 5/2022 PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DESERVAGEM, FORNECIMENTO E APLICAÇÃO DE HERBICIDA** – Foi presente a proposta número 48/2022, subscrita pela Presidente, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de analisada a proposta de abertura de procedimento de consulta previa para prestação de serviços de deservagem, fornecimento e aplicação de herbicida, a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes.-----

---- 8 – **PROPOSTA Nº 49/2022 – ADJUDICAÇÃO DO PROCEDIMENTO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CANALIZAÇÃO, REPARAÇÃO / PREPARAÇÃO DE SISTEMAS DE REGA** - Foi presente a proposta número 49/2022, subscrita pela Presidente e o Vogal Tesoureiro, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de analisada a proposta de adjudicação do procedimento para aquisição de serviços de canalização, reparação / preparação de sistemas de rega a José Alberto Sousa Julião, a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes.-----

---- 9 – **PROPOSTA Nº 50/2022 – ATIVIDADES CULTURAIS PARA O MÊS DE JUNHO** – Foi presente a proposta número 50/2022, subscrita pela Presidente, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de analisada a proposta das atividades culturais a organizar para o mês de Junho, a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes.-----

---- 10 - **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – Foi aprovada por unanimidade dos presentes a proposta do programa Amasénior Lazer 2022, programa desenvolvido pelas Juntas de Freguesia do Concelho da Amadora e pela Câmara Municipal da Amadora em parceria com o INATEL.-----

---- Foi indeferido o pedido da Associação "Be Blue" para apoio de cedência de um espaço para realizar aulas de dança Blues, visto a Junta de Freguesia não possuir nenhum espaço.-----

---- Foi indeferido o pedido da Associação Portuguesa de MiniFootball para parceria na cedência do Pavilhão José Caeiro, dois dias por semana, entre Setembro e Julho. Este pedido foi indeferido porque não estará disponível o pavilhão em Setembro, não havendo ainda previsão de quando estará disponível para a época desportiva.-----

---- Nos termos do número 3, do art. 57º da Lei nº 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente ata.-----

---- 11 - **ENCERRAMENTO** – Pelas vinte horas e dez minutos, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Paula Cristina Neto, Assistente Técnico, que a secretariei.-----

---- PRESIDENTE, Carla Neves –

---- SECRETÁRIO, João Ribeiro –

---- TESOUREIRO, Nuno Correia –

---- VOGAL, Anabela Caeiro –

---- VOGAL, Carla Jorge –

---- VOGAL, Liliana Geraldo –

---- ASSISTENTE TÉCNICO, Paula Cristina Neto –